Kampioenschappen 2025

Wie kan deelnemen?
Alle hoklijstleden kunnen gratis deelnemen. De niet-hoklijstleden die willen deelnemen betalen voor hun 1ste inkorving € 25 lidgeld. 

Reglement:
Er wordt een kampioenschap opgemaakt voor de categorie ‘oude duiven’ en ‘jonge duiven’. Enkel op de Grote Halve Fond is er ook een kampioenschap ‘jaarlingen’. Punten worden behaald met de eerste en de tweede getekende. Elke prijs = 1 punt. 

Voor alle kampioenschappen worden de 3 liefhebbers met de hoogste scores gerangschikt. Bij gelijkheid van score is het coëfficiënt doorslaggevend.

In iedere categorie wordt ook de titel van asduif toegekend. Per keer dat een duif zich op de uitslag kan plaatsen, wordt één punt toegekend. De duif met de hoogste totaalscore wordt ‘asduif’. Bij gelijkheid van score is de coëfficiënt doorslaggevend. 

Snelheid Binnenland, Snelheid Buitenland en Kleine Halve Fond
Alle weekendvluchten tem 2 augustus tellen mee voor de kampioenschappen oude en jaarlingen. Alle weekendvluchten tem 6 september tellen mee voor de kampioenschappen jonge duiven. De berekening van de kampioenschappen (inclusief asduiven) gebeurt op basis van de uitslag Heverleese Pigeon d’Or. 

Grote Halve Fond
Alle weekendvluchten tem 2 augustus tellen mee voor de kampioenschappen oude en jaarlingen. Alle weekendvluchten tem 6 september tellen mee voor het kampioenschap jonge duiven.De berekening van de kampioenschappen (inclusief asduiven) gebeurt op basis van de uitslag ‘Tussen Demer en Dijle’. 
Algemeen kampioen Snelheid
De liefhebber met het meeste aantal vermeldingen in de kampioenschappen ‘Snelheid Binnenland en Buitenland’ kroont zicht tot Algemeen kampioen ‘Snelheid’. Bij gelijkheid van aantal vermeldingen worden de behaalde plaatsen opgeteld, waarbij liefhebber met de laagste totale score wint. 

Algemeen kampioen Halve Fond
De liefhebber met het meeste aantal vermeldingen in de kampioenschappen ‘Kleine en Grote Halve Fond’ kroont zicht tot Algemeen kampioen ‘Halve Fond’. Bij gelijkheid van aantal vermeldingen worden de behaalde plaatsen opgeteld, waarbij liefhebber met de laagste totale score wint. 

Koning Heverleese Pigeon d’Or
De liefhebber met het meeste aantal vermeldingen in de kampioenschappen ‘Snelheid Binnenland, Snelheid Buitenland, Kleine Halve Fond en Grote Halve Fond’ kroont zicht tot Koning Heverleese Pigeon d’Or. Bij gelijkheid van aantal vermeldingen worden de behaalde plaatsen opgeteld, waarbij de liefhebber met de laagste totale score wint. 

Wat valt er te winnen?

Per categorie: 
Plaats 1 = € 50        Plaats 2 = € 30        Plaats 3 = €20        Asduif = € 30

Algemeen kampioen Snelheid = € 75

Algemeen kampioen Halve Fond = € 75

Koning Heverleese Pigeon d’Or = € 100



